

PARLAMENTUL ROMÂNIEI
CAMERA DEPUTAȚILOR

București 27 03 2001
Nr. 48 R / Dec /

INTERPELARE

Adresată domnului Ioan Rus ministru de interne de către domnul deputat Codrin Ștefănescu, Secretar al Grupului parlamentar al Partidului România Mare din Camera Deputaților, prezentată în ședința din data de 26 03 2001.

Obiectul interpelării :

La audierea dvs. în comisiile de specialitate, cu puțin timp înainte de a fi desemnat ministru de interne, ați promis că veți întreprinde tot ceea ce este necesar și legal pentru ca subordonații dvs. să respecte Constituția și legile în vigoare, urmînd a sancționa abuzurile și ilegalitățile săvîrșite de aceștia, impunîndu-le un comportament civilizată, corectitudine și profesionalism.

În data de 07 03 2001 importante forțe ale Ministerului de Interne din cadrul D.I.A.S, S.P.I.R și Secția 17 Poliție, contrar prevederilor. art.412 din C.P.C. au evacuat prin forță și cu brutalitate, ziua în amiaza mare și în plin centrul al capitalei pe dl. Nica Leon - cunoscut lider revoluționar, președinte al Partidului Liber Democrat, aruncîndu-i efectiv în stradă toate bunurile situate în imobilul din Bdul Regina Elisabeta nr. 45, sector 5.

Întrucît frecvent, cadre cu răspundere ale ministerului se plîng de slaba dotare și de insuficiența fondurilor pentru a-și face corespunzător datoria, vă rog să-mi răspundeți cum a fost posibilă întreprinderea acestei acțiuni ilegale, pentru care s-au găsit toate fondurile și mijloacele necesare, în totală contradicție cu legea și cu normele democratice. De altfel, aș dori să-mi comunicați care este poziția conducerii Ministerului de Interne față de liderii Revoluției Române din 1989, din moment ce a fost

posibilă producerea unui astfel de abuz, a cărui victimă este unul dintre liderii baricadei din Decembrie 1989.

În speranța de a nu se perpetua astfel de procedee ilegale, vă adresez rugămintea de a analiza cazul în speță și de a dispune luarea măsurilor ce se impun.

Deputat P.R.M.

Codrin Ștefănescu

Secretar al Grupului parlamentar P.R.M.

